

2019年5月24日
星期五
第3797期
国内统一刊号
CN15—0025
邮发代号 15—6

内蒙古法制报



http://www.nmgzf.gov.cn E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

李纪恒:开创全区公安事业发展新局面

本报讯(记者 袁雪英)5月22日,全区公安工作会议在呼和浩特召开。自治区党委书记、人大常委会主任李纪恒出席会议并讲话,强调要深入学习贯彻习近平总书记在全国公安工作会议上的重要讲话精神,锐意进取、扎实工作,不断开创新时代全区公安事业发展新局面。

自治区党委副书记、政法委书记林少春主持第一次全体会议并作总结讲话。自治区党委、政府有关领导同志,自治区法检两长和武警内蒙古总队司令员出席会议。

李纪恒指出,习近平总书记在全国公安工作会议上的重要讲话,深刻阐述了新时代公安

工作的使命任务、思路方向、根本要求,对新时代公安工作作出战略部署,为走好中国特色社会主义强警之路提供了强大思想武器和科学行动指南。我们要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,始终牢记习近平总书记“把内蒙古建成祖国北疆安全稳定的屏障”的殷殷嘱托,深学笃用习近平总书记重要讲话精神,不折不扣把党中央关于公安工作的决策部署落到实处,为“建设亮丽内蒙古、共圆伟大中国梦”提供安全稳定保障。

李纪恒强调,要毫不动摇坚持和加强党对公安工作的绝对领导,把党的领导贯彻到

政治、思想、组织等各方面,落实到决策、执行、监督各环节。要坚持总体国家安全观,做好保安全、护稳定各项工作,坚决捍卫政治安全,有效维护社会安定有序,全力保障人民群众生命财产安全。要切实做到严格规范公正文明执法,下大气力整治群众反映强烈的执法司法问题,努力让人民群众在每一件案件办理、每一件事情处理中都能感受到公平正义。要扎实推动公安改革向纵深发展,继续大力推进管理服务创新。要全面加强队伍建设,强化思想教育,强化激励保障,强化能力素质,强化从严治警,着力锻造高素质过

硬内蒙古公安铁军。各级党委和政府要高度重视和支持公安工作,各有关部门要密切与公安机关的协作配合,切实形成强大合力。

林少春在总结讲话中强调,要深入学习贯彻习近平总书记在全国公安工作会议上的重要讲话精神,牢牢把握新时代内蒙古公安工作的前进方向。要切实把握思想和行动上到中央重大战略部署和自治区党委具体要求上来,努力开创我区公安工作新局面。要坚决把习近平总书记重要讲话和全国公安工作会议精神落到实处,不断提升我区公安工作能力和水平。



日前,为进一步对外展示国家良好形象,内蒙古二连出入境边防检查站在口岸执勤一线,开展了“文明出境游,从我做起”的宣传活动,通过发放文明出境温馨提示单、开展文明出境承诺签名等宣传形式,教育引导出境中国公民时刻捍卫国家尊严,维护国家利益,展示中国文明风采。
郭鹏杰 摄

不忘初心勤作为 牢记使命勇担当

——记奋战在扫黑除恶专项斗争一线的优秀法官张利敏

达尔罕茂明安联合旗,简称达茂旗,位于包头市北部。达茂旗历史悠久,这里是草原先民们繁衍生息的天然牧场。这里人杰地灵,孕育了许许多多的优秀草原儿女……

他,法律的终身信仰者。

他,一匹老马,长年累月工作在基层。

他,默默无闻,任劳任怨,“责任”对他而言永远是最重要的。

他就是奋战在扫黑除恶专项斗争一线的优秀法官——张利敏。

张利敏,现任达茂旗人民法院刑事审判庭庭长,法院扫黑除恶专项斗争办案组成员。2019年4月24日,张利敏因连续数日工作劳累,突发心肌梗塞,病倒在扫黑除恶专项斗争

斗争的第一线。

多年来,张利敏始终作为一名老党员、老法官的身份严格要求自己。平日里,他总是第一个来单位,最后一个离开。他以身作则,主动加班加点,积极参与审判工作。这些让年轻干警都看在眼里,这种潜移默化的影响,让年轻干警在工作上不敢有丝毫懈怠。“他就是我们的标杆。”年轻干警们说。除了主持刑庭日常工作外,张利敏还积极参与其它合议庭的合议,在疑难复杂案件面前,认真细致、勇于担当,主动作为,帮助年轻干警努力寻找化解矛盾的突破口。

全旗扫黑除恶专项斗争开展以来,法院刑事审判工作更加繁重而艰巨,自接到被告

蒋某等7人寻衅滋事涉恶案件后,张利敏主动放弃节假日休息时间,以办公室为“家”,加班加点审查此案。由于此案涉案人数多、案情复杂且附带民事赔偿,在审阅堆满办公桌的卷宗材料及准备庭审提纲的过程中,张利敏多次向包头市中院刑事庭、旗扫黑办汇报案件办理情况,并与旗公安局、检察院多次召开专案联席会议,研究案情。在办理此案过程中,他克服时间紧、任务重等困难,迎难而上、任劳任怨。今年4月24日,张利敏担任审判长,开庭审理被告蒋某等7人寻衅滋事一案(恶势力犯罪),庭审从上午9时一直持续到晚上10时,他突发心肌梗塞,被紧急送往医院救治。经诊断,他的心脏血管严

重堵塞,经过心脏支架手术,病情才趋于稳定。他在养病期间,仍然念念不忘自己钟爱的审判工作。5月13日,在刚出院的第二天,他就急匆匆来到单位,与合议庭的同事继续讨论案件。

张利敏,始终扎根在边疆草原,在平凡的工作岗位上兢兢业业、勤勤恳恳,用自己对审判工作的执着追求,以“心底无私天地宽”的胸怀,践行着他自己立下的“勤奋工作、清白做人”的人生信条。老马虽知夕阳晚,不用扬鞭自奋蹄。既然选择了远方,就只能风雨兼程,这就是一名奉献者的追求与担当。

(自治区扫黑办供稿)